

刘强东捐100万救治的尿毒症兄妹 先后在郑州医院成功换肾

李伟和李月(均为化名)是来自江苏宿迁的一对兄妹,兄妹俩分别在28岁和21岁时被查出尿毒症,22年前,他们的父亲也因尿毒症离开人世,只有母亲一个人照顾重病的兄妹二人。京东CEO刘强东通过媒体报道得知此事后,向他们捐赠了100万元人民币,用于兄妹俩的手术治疗和术后恢复。2017年11月3日、2018年2月3日,兄妹俩相继在郑州人民医院成功换肾,开启崭新的人生。郑报融媒记者 邢进 实习生 胡文霞 通讯员 毕佳佳 文/图



慕名来郑州求医 二人先后成功换肾

2017年2月,李伟和李月慕名来到郑州人民医院器官移植科,一边接受腹膜透析等治疗,一边等待肾源,并随时准备肾移植手术。周女士则在附近租了一间房子,照顾兄妹俩日常生活。“他们刚来的时候,哥哥贫血很严重,体内毒素指标相当高,妹妹的情况也不容乐观。”主治医师王振璞说。在等待肾源的一段时间内,兄妹俩每天都

会接受腹膜透析,此外还有其他辅助的药物,以此来调理身体的各项指标,为手术做准备。

2017年11月3日,等来肾源的妹妹成功在郑州人民医院完成肾移植手术,术后恢复很好,身体的各项指标基本恢复正常水平。2018年2月3日,哥哥也盼来了肾源,顺利完成肾移植手术,术后无不良反应,各项指标均很稳定。

后期恢复良好 即将开启全新人生

李月早已出院,目前,李伟也达到了临床痊愈标准,可以康复出院。

昨日上午,郑州人民医院器官移植中心,李月和李伟、妈妈一起送来一面锦旗,“王医生,谢谢你这一年多来对我和我哥的照顾,也谢谢科室其他医护人员关心和照料。”

“这都是我们应该做的,你们就像我们的弟弟妹妹一样,你们恢复得这么好,我们也特别高兴”。王振璞再三叮

嘱兄妹俩,“有些患者术后经过一段时间就会忘记医嘱,我希望你们俩要记得,虽然你们的各项指标与正常人差不多了,但还是要按时吃药,定期复查。饮食上多注意,加强自控能力,养成健康的生活习惯。”

兄妹俩表示,出院之后他们要回归正常生活,找一份工作,接下来的日子换他们来照顾操劳了半辈子的母亲。

河南见义勇为英烈清明祭祀暨纪念像揭幕仪式举行



本报讯 清明节来临之际,昨天上午,河南省见义勇为英烈清明祭祀暨纪念像揭幕仪式在河南福寿园举行。

上午9时,河南省见义勇为英烈纪念馆庄严肃穆,广场南侧“共祭英烈,同缅忠魂”的条幅格外引人注目,广场北侧申用昌、彭秀英、郑春光、文义民4位英烈纪念像在鲜红的绸布覆盖下巍然伫立。

据了解,河南省见义勇为英烈纪念馆位于福寿园中心区域,2015年建成以来,已有包括申用昌、彭秀英、郑春光、文义民4位烈士在内的97名省级见义勇为英烈的名字被镌刻在英烈纪念馆墙上,是河南省第一座见义勇为英烈纪念馆,同时也是弘扬社会正能量的重要教育基地。郑报融媒记者 裴蕾 通讯员 安然 文/图

今年河南84所高校 有高职单招资格

20日~23日网上填报志愿

本报讯 昨日,记者从省教育厅获悉,今年我省84所高校获高职单招资格,考生可登录河南省教育厅官网(<http://www.haedu.gov.cn/>)或河南省学历教育招生章程核定系统网站(<http://zsxcba.haedu.gov.cn/>)查询,并于3月20日9时至23日18时登录“河南省普通高考招生考试服务平台”(<http://pzwb.haedu.gov.cn/>)网上填报志愿。每名考生只能填报一所高校。

今年我省高职单招考试时间统一4月1日进行。考试结束5个工作日后,考生可查询成绩。郑报融媒记者 张竞跃

在郑投放20万张“放心签” 点餐收到美团外卖 先看看封签是否完整

本报讯 如何保障外卖餐饮质量安全,让消费者吃得安心?昨日,记者从美团外卖获悉,从3月份开始美团将在全国100个城市投放1000万张2.0版“放心签”,首批郑州将投放20万张。

2.0版“放心签”采用特殊材料制成,纸面设置锯齿暗纹,如遇外力撕毁,将留下永久性痕迹,一旦拆开无法重新接回,用户可凭此判断餐品在配送过程中是否原封不动,杜绝餐品被提前打开包装的可能。

“放心签”从源头上为外卖食品安全“上锁”,餐饮商家先使用封签对餐品外包装进行加封,美团小哥取餐时将检查确认封签的完整性,并在配送中保持餐品封签的完整性。用户收餐时可确认封签保持完好无拆,如封签出现损坏,可以拒绝收餐。郑报融媒记者 赵柳影



兄妹都患有尿毒症 他们的父亲因此病已去世

22年前,江苏宿迁的李伟和李月兄妹失去了患尿毒症的父亲,母亲周某含辛茹苦,独自抚养他们成人。不料,厄运变本加厉。2011年,21岁的李月因为长期恶心、呕吐且脸色不好,便到医院就诊检查,确诊检查结果为尿毒症。这对本身生活清贫的一家三口来说,简直是晴天霹雳。

为了给妹妹看病,减轻母亲负担,哥哥李伟四处打工。其实,李伟的身体状况也不容乐观,2016年9月,经过全面检查,他也被确诊为尿毒症。对他们的母亲来讲已经无法承受,可她仍然咬牙坚持不放弃。京东CEO刘强东通过媒体得知此事后,因同为宿迁人,随后捐款100万给予兄妹俩手术治疗和后期恢复。

“最初的梦想”大学生创意设计大赛开始报名

一、二、三等奖分别1、2、3名,奖金分别3000元、2000元、1000元

本报讯 由郑州晚报、河南省学校艺术教育协会、“衣往情深”公益项目办公室主办的第四届“最初的梦想”大学生创意设计大赛开始报名,报名时间:3月15日~5月15日。参赛作品经过作品初评、网络投票、实物作品审评、专家评委评定4个阶段后,最终确定奖项。

与以往三届“衣路有你”旧衣设计改造大赛相比,今年的比赛更提升一个层次,在传承经验的同时,更将时尚与环保相结合。通过创意作品的展示,唤起社会对环保公益事业的关注,倡导“废旧再生,循环利用,资源有限,爱心无价”的环保公益理念;通过优秀创意作品的市场运作,培育区域性艺术设计市场,打造院校、企业、学生共同参与的大学生创业创

新生态链体系,为大学生提供一个学以致用、展示才华、创新创业的舞台。

征集对象:

- 1.全省各类高等院校全日制在校大学生、研究生、学生社团;
- 2.与学校有合作关系的设计公司、热爱设计与环保公益事业、热心公益传播的组织及个人。

奖项设置:

- 一等奖(1名),奖金3000元,颁发奖杯、证书。
- 二等奖(2名),奖金2000元,颁发奖杯、证书。
- 三等奖(3名),奖金1000元,颁发奖杯、证书。

最佳创意奖(1名),奖金1000元,颁发奖杯、证书。

最具人气奖(1名),奖金1000元,颁发奖杯、证书。

最佳公益奖(1名),奖金1000元,颁发奖杯、证书。

最佳组织院校奖(3名),奖金1000元,颁发奖杯、证书。

作品提交方式:

参赛作者需将作品电子文件、参赛报名表放入一个文件夹(文件夹命名为“学校+姓名+作品名称”),在规定投稿时间内以电子邮件附件打包的形式发至大赛官方邮箱Vd_Design@163.com,参赛报名表下载地址(<http://www.chinaywqs.com>)。郑报融媒记者 孙晓菲